

强作风 优环境 抓落实

河间市行政审批局

“办不成事”反映窗口帮群众办成事

本报讯(记者申萍 通讯员陈双双)“办不成事”反映窗口真能办成事!日前,河间市民刘先生称,不久前,他在手机APP上提交了食品加工厂注销登记,却未得到及时受理,他便来到河间市行政审批局政务服务大厅“办不成事”反映窗口了解情况。得知情况后,窗口工作人员立刻联系相关部门负责人,查明原因后,帮助刘先生办完了业

务。同时,窗口工作人员对该事件办理流程进行追溯,督促相关部门加强人员业务培训。“设立‘办不成事’反映窗口的目的是加强对窗口工作人员的监督管理,及时为办事群众排忧解难,进一步改进工作作风,提高行政效能,提供优质服务。”河间市行政审批局相关负责人介绍,“办不成事”反映窗口主要受理企业或群众线上线下提交

办事申请后,没能成功受理,或多次到大厅未能解决问题的事项;窗口工作人员态度粗暴、推诿扯皮等不作为、乱作为情况;其他可能影响政务服务效率、破坏营商环境的问题。近年来,河间市行政审批局以群众满意为标准,不断优化服务、转变作风。同时面对群众有时所带材料不全,有时办事机构网速不“给力”等问题,河间市行政审批局

“办不成事”反映窗口摒弃了“刻舟求剑”式的僵硬和死板,在法律法规框架内为办不成的事开通渠道,为一些新问题、疑难事项提供闭环式兜底服务。河间市行政审批局相关负责人介绍,“办不成事”反映窗口的开设,目的是通过倒逼机制,引导常规窗口转变服务作风、提升服务效率,帮助群众办成事,多为群众办好事。

中捷产业园区 宴海天街武侠城试运行

本报讯(记者刘杰 通讯员崔秩恺)近日,中捷产业园区宴海天街武侠城项目开始试运行。武侠城里,精彩的节目,热烈的气氛,给游客带来了沉浸式体验。据悉,宴海天街武侠城项目为省重点文旅项目,总投资2亿元,以沧州武侠风情为核心,宋朝元素为主线,将庙会、本土民俗文化、非遗展示等内容进行升级与包装,将食、娱、购、游、演、展融为一体,打造出一条具有地域特色文化的沉浸式文旅街区。

试运行期间,武侠城精心设计差异化主题表演,设置了武术、杂技、民间杂耍等多个类别,《飞天凤凰》《3D威亚》《刀山火海》《大宋不倒翁》等几十个节目为游客展现了宋代风情与武侠世界相融合的独特韵味。刚刚发布的《沧州市文化和旅游融合高质量发展实施方案(2024—2025年)》提出,要创新思维,引进专业机构打造“爆点”。项目相关负责人介绍,接下来,他们将继续带来更多更丰富、更创新的文旅产品,助力沧州旅游事业发展。

献县小屯村巡逻队 守护村庄“烟火气”

本报讯(记者刘杰)8月13日晚上9时许,献县河城街镇小屯村巡逻队员穿行在村庄主街道、居民小区、企业之间,开展巡逻,守护村庄的安全。小屯村党总支书记李虎说,小屯村有村民4000多人,村内有中小学、幼儿园以及20多家企业。平时上学、放学高峰期,村内网格员、志愿者会在学校门口协助疏导交通,他们还会帮助外来务工人员解决与企业之间的纠纷以及维护村内门店的经营秩序。今年5月,村“两委”考虑这种方式人员不固定,决定成立巡逻队,更好地保障村庄安全稳定。8月13日,小屯村巡逻队经过试运行三个月后正式

成立。巡逻队共有成员30名,以网格员和退伍军人为主。村里给他们配备了手电筒、防爆工具等,爱心企业还捐赠了4辆巡逻摩托车。“我们会在身边人需要帮助时伸出援手,发现治安隐患也会即刻上报。”巡逻队长李燕青说,村“两委”对巡逻方式、巡逻要求和队员职责作出规定。他们以重要路段为“线”,以学校、居民区、企业为“面”,强化重点时段、重点区域的高密度巡逻,让村民安全感就在身边。村民们纷纷表示:“有他们在,心里更踏实了。”接下来,河城街派出所还会对小屯村巡逻队进行指导管理,帮助他们更好地开展工作。



近日,在肃宁县师素镇寺上村水果种植基地,阳光玫瑰葡萄进入成熟采摘期,一串串葡萄挂满枝头,阵阵果香惹人垂涎,吸引周边游客前来观光采摘。 刘天宇 摄

青县27名志愿者公益支教 温暖特殊家庭学生

本报讯(记者王雪 通讯员郭超)日前,青县“砚田耕耘”公益支教活动正式启动。27名支教志愿者为特殊家庭的学生送去多彩的公益课程,丰富孩子们的暑期生活。活动面向青县孤、困、残家庭中的中小小学生以及留守儿童,课程设置包括书法、绘画、手势舞、朗诵等。此外,安全教育、心理健康、普法课等辅助教育类课程也深受欢迎。趣味科普、海洋科普、科学实验、植物科普等科学类课程则激发了孩子们的探索欲。这次活动还特别注重培养孩子的团队合作精神和社交能力。志愿者们精心设计了“大风吹”和“一块五毛”等有趣的课间游戏,通过组织各种团队活动和互动游戏,让孩子们学会沟通、学会合作,提升孩子综合素质,培养孩子集体荣誉感和责任感。活动策划人、青县仁爱启航志愿者协会会长李培英表示,“砚田耕耘”公益支教活动为长期计划,今后他们将继续丰富活动内容。他们还将广泛招募志愿者及家长参与,吸引更多社会力量加入到关爱青少年行列中来。

新闻热线: 孙晓丹 13831766901 康学翠 18333004480 中洋 17731719785 刘杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

中国邮政储蓄银行股份有限公司沧州市分行单位结算账户清理公告

根据中国人民银行《人民币银行结算账户管理办法》等规定,请以下一年未发生收付活动且未欠银行债务的单位银行结算账户、未参加2023年账户年检的单位银行结算账户及我行已经联系不到的单位银行结算账户,从登报之日起30日内与开户行联系,逾期视同自愿销户并同意开户许可证作废,由此产生的一切经济、法律纠纷由单位自行承担。 特此公告

2024年8月16日

Table with 3 columns: 户名, 账户性质, 开户许可证核准号. Lists various companies and their account details for cleanup.